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Съветът на министрите на ЕС внимателно следи развитието на политическата ситуация в Украйна и
се надява тя възможно по-скоро да бъде уредена, съобщава Netinfo. 
Ние внимателно следим развитието на ситуацията и се надяваме, че в най-скоро време ще бъде
намерено консенсусно решение при спазване на демократичното право на украинския народ. 
Призоваваме страните да проявят политическа отговорност, заяви за руската агенция РИА
"Новости" източник от пресслужбата на върховния представител на ЕС по външната политика и
сигурността Хавиер Солана. Представителят на пресслужбата посочи, че Солана поддържа контакт
с представители на различните политически партии в Украйна. 
Развитието на ситуацията в Киев на място се следи и от дипломатическия представител на ЕС. От
пресслужбата припомниха, че Солана винаги е призовавал украинските политици да разрешават
всички проблеми чрез консенсус, съобщава Netinfo.
Междувременно днес кризата в Украйна продължи да се задълбочава, след като Върховната рада
(парламента) и правителството на Украйна отказаха да се подчинят на решението на президента
Юшченко за разпускане на парламента и провеждане на предсрочни избори, предаде News.bg .
Юшченко обяви решението си за разпускане на парламента късно снощи. 
Декретът му за разпускане на парламента влезе в сила тази сутрин, след като беше публикуван в
украинския &bdquo;Официален вестник".
Тази сутрин управляващото мнозинство е сезирало Конституционния съд на Украйна по казуса с
разпускането на парламента, посочва агенцията. 
По-рано украинските парламентаристи приеха обръщение, с което изразяват готовността си за
сътрудничество с всички народни избраници, независимо от тяхната принадлежност към различни
партии или фракции.
Радата забрани на правителството да отделя средства за провеждане на предсрочните избори,
насрочени за 27 май. 
Правителството прие постановление, в което указът на Юшченко се обявява за недействителен. То
е било прието почти единодушно от министрите. Срещу него са гласували само министрите на
външните работи и на отбраната.
News.bg припомня, че украинският президент от своя страна нарече "неконституционно"
парламентарното мнозинство. 
През последните дни Киев беше разтърсен от протести, както на противници, така и на
привърженици на управляващите.
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